

САО ЭРГО по итогам I полугодия 2018 продемонстрировала рост сбора премий по каско выше рынка, увеличив показатель на 7%. Наибольшую динамику показало страхование строительно-монтажных рисков – рост более чем в 2 раза.

САО ЭРГО является частью немецкой страховой группы ERGO Group и работает на рынке страхования в России уже 28 лет, используя лучшие зарубежные практики и занимаясь имущественными видами страхования.

«Компания показывает стабильный рост основных финансовых показателей и выполняет обещания, данные партнерам, клиентам и стейкхолдерам, за счет повышения лояльности текущих и завоевания доверия новых клиентов, а также взвешенного подхода к выбору компаний-партнеров. Безусловно, в этом нам помогают технологии и тесные связи с нашей материнской компанией ERGO в Германии», — прокомментировал успешные результаты генеральный директор САО ЭРГО Мачей Шишко.

Источник: Википедия страхования, 01.10.2018